

微信钱包的这几个功能太强大，你知道吗？有一个功能，你稍不注意就会自动扣款，还有一个功能，每天都会有钱进来，这些功能每一个都很有用，在生活中能够帮助我们！

打开微信，点下方的“我的”，然后再点上方的“服务”，再点上方的“钱包”，这样我们就进入了我的钱包页面。

钱包的第一个功能就是“零钱”，方便我们来购物使用。在这里有两个选项，一个是“充值”，一个是“提现”。

如果您的微信零钱不够用了，我们就点开“充值”，那么从我们的银行卡上面就可以来充值我们的微信零钱，你输入需要充值的数额，然后点下方的“充值”，在这里再输入支付密码，就立刻充值成功啦！如果说你的微信零钱比较多的话，你需要提现到银行卡，就点下方的“提现”，在上方选择需要提现的银行卡，输入需要提现的金额数，再点下方的“提现”，在这里我们同样的输入我们的支付密码，就提现成功啦！

第二个功能就是“零钱通”，把你
的微信零钱转入零钱通里面，会有一定的收益，这个功

能类似于支付宝的余额宝

，七日年化收益是1.67%，而我的累计收益就是30多元，我们只需要点下方的“转入”，就可以把微信零钱转入这里。

第三个功能就是“银行卡”，我们把它点开，在这里我们可以按下方的“添加银行卡”来添加你的新的银行卡，如果说你想解绑你的银行卡的话，比如说这张卡我不想要了，我想把它解绑了，我就把ht点开，然后看右上方有三个点，我把三个点点开，在下方出来了一个“解除绑定”，我们只需要点这个按钮就可以立刻解除绑定了。

第四个功能就是“支付分”，我们把它打开看一下，往上滑，注意看下方，可以共享租物，购物、娱乐、出行交通，可以免押金，先用后付，这些服务在大城市来说还是很实用的，物品免交押金，免预充值，归还后自动支付租金，享受快捷无忧购物体验。

下方还有一个“亲属卡

”的功能，这个功能我们在前面的视频里介绍过，我们把它点开，送家人亲属卡，对方消费，我买单！家里有老人，孩子的这个功能还是很实用的，老人怕在手机上绑银行卡会上当受骗，那么我们就赠送给他一张亲属卡，按下方的“赠送亲属卡”，在这里可以赠送父亲一张，母亲一张，子女三张，其他亲人五张。如果赠送给孩子，可以控制他的零花钱，防止他乱花钱。

我们点开子女，选择赠送的子女，设置每月的消费上限，然后我们按下方的“赠送亲属卡”，然后输入我们的支付密码，那么孩子的手机上即使没有绑银行卡，也可以用我们的亲属卡来支付啦，同时我们也可以监管孩子的花钱动向，还是很方便的

。

下面还有一个“身份信息”，就是来实名认证，还有上传我们的身份证照片啦，这个就不多讲了。

数字证书

”，可以保护钱包，提升支付安全，我们一定要把它打开。还有“安全锁”，开启后进入“我的”服务时需验证身份，我是已经开启了状态，因此我进入“我的”服务时就需要指纹验证，有效的保护了我们的财产安全。下面还有一个“金额隐私保护功能”，开启后可隐藏钱包下方的金额，金额不是用数字来表示的，而是用星号来表示的，这个功能大家根据自己的情况可以选择开启。下面还有一个“百万保障”，保障你的资金安全，大家一定也要开启，这样才会有效地保障我们的个人财产安全。

注意看最下方还有一个“支付设置”，这个是很重要的，我们把它点开，在最上边有一个“免密支付”，我建议大家都把免密支付关闭了，如果你不小心打开这个免密支付，那么就会自动扣款，不知不觉你的钱就少啦！

注意看下方还有一个“转账到账时间”，我们把它打开，有实时到账，两小时到账，24小时到账三个选择，我建议大家最好设置成两小时到账，或者说24小时到账，防止我们转错账。如果说一旦转错账，我们也是有时间去追回的。因此我选择的是两小时到账，并且转账发出后是不支持撤回的，因此大家一定要注意在转账前要注意核对收款人的姓名信息等等啊，防止转错账啦！

如果对你有所帮助，记得点赞关注收藏转发一下，有任何问题欢迎给我留言啦，明天见！